关于汇添富中证信息技术应用创新产业交易型开放式指数证券投资 基金发起式联接基金提前结束募集的公告

汇添富中证信息技术应用创新产业交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金(基金简称:汇添富中证信息技术应用创新产业ETF发起式联接;A 类份额基金代码:021602;C 类份额基金代码:021603;以下简称"本基金")经中国证监会(证监许可【2024】784号)注册,已于2024年6月3日开始募集发售,原定募集截止日为2024年9月2日。

为保障基金平稳投资运作,保护基金份额持有人利益,根据《汇添富中证信息技术应用创新产业交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金基金合同》、《汇添富中证信息技术应用创新产业交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金招募说明书》和《汇添富中证信息技术应用创新产业交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金基金份额发售公告》等文件的相关约定,本基金基金管理人汇添富基金管理股份有限公司(以下简称"本公司")决定提前结束本基金的募集。即本基金认购截止日提前至2024年6月18日,从2024年6月19日起本基金不再接受投资者的认购申请。

投资者可登录本公司网站(www.99fund.com)查询相关信息或拨打客户服务电话(400-888-9918)咨询相关事宜。

汇添富基金高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒投资者需正确认知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人, 享受长期投资的快乐!

特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2024年6月13日